



Бывшие должностные лица ГУ МЧС России по Мурманской области признаны виновными в присвоении денежных средств в особо крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 11 бывших должностных лиц ГУ МЧС России по Мурманской области. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств в особо крупном размере, совершенное организованной группой) и ч.5 ст. 33, ч.4 ст. 160 УК РФ (пособничество в присвоении денежных средств в особо крупном размере, совершенное организованной группой).

Следствием и судом установлено, что бывший заместитель начальника ГУ МЧС России по Мурманской области Юрий Кондратьев, действуя из корыстных побуждений, используя свое должностное положение, организовал преступную группу, состоящую из сотрудников ГУ МЧС



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

России по Мурманской области, которая совершала хищения денежных средств, выделяемых ГУ МЧС России по Мурманской области для целей премирования сотрудников, и руководил данной преступной группой на протяжении более двух лет - с 2009 по 2011 годы. Главному управлению МЧС России по Мурманской области причинен ущерб в особо крупном размере на сумму более 220 миллионов рублей.

В ходе предварительного следствия допрошено более 130 свидетелей, в том числе на территории других субъектов Российской Федерации, проведено более 20 обысков и выемок, приняты меры к возмещению ущерба, причиненного преступлением, наложен арест на имущество обвиняемых.

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативно-розыскных мероприятий Управления ФСБ России по Мурманской области.

Приговором Первомайского районного суда города Мурманска организатор преступной группы Кондратьев осужден к 7,5 годам лишения свободы, с отбыванием в колонии общего режима со штрафом 1 млн. рублей, а так же он лишен специального звания «полковник». Остальные члены группы осуждены к реальному лишению свободы на срок от 3 до 6 лет в колонии общего режима. Кроме того, две обвиняемые женщины осуждены к 2,5 и 2 годам лишения свободы условно.

Приговор не вступил в законную силу.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1109780>